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Οδηγίες σύνταξης βιογραφικού σηµειώµατος – Ειδικές οδηγίες για νεαρά άτοµα που 

βρίσκονται στο στάδιο ανεύρεσης θέσης πρακτικής άσκησης – Ιδιαίτερη προβολή των 

άτυπων δεξιοτήτων – ικανοτήτων και των κοινωνικών χαρακτηριστικών. 

 

I. Εισαγωγή 

 

Το Ευρωπαϊκό Βιογραφικό Σηµείωµα (European CV) είναι ένα µοντέλο (υπόδειγµα) 

βιογραφικού που αφορά κυρίως την υποβολή αιτήσεων σε θέσεις εργασίας εντός των 

ορίων της Ε.Ε. Το συγκεκριµένο υπόδειγµα σχεδιάστηκε για τις ανάγκες των 

ευρωπαίων πολιτών που αναζητούν κάποια θέση εργασίας στον ιδιωτικό ή /και το 

δηµόσιο τοµέα και κυρίως γι αυτούς που έχουν ολοκληρώσει την επαγγελµατική 

εκπαίδευση και κατάρτιση και έχουν αποκτήσει ήδη κάποια σχετική προϋπηρεσία. Το 

ευρωπαϊκό βιογραφικό σηµείωµα δεν µπορεί να υιοθετηθεί µε την παρούσα του µορφή 

από νεαρά άτοµα που βρίσκονται στο στάδιο αναζήτησης της πρώτης τους εργασίας ή 

αναζήτησης κάποιας θέσης πρακτικής άσκησης, µε άλλα λόγια από άτοµα που µόλις 

αποφοίτησαν από την αρχική επαγγελµατική εκπαίδευση και κατάρτιση και βρίσκονται 

στο κατώφλι αναζήτησης της πρώτης θέσης εργασίας. Κρίθηκε αναγκαίο λοιπόν να 

δηµιουργήσουµε ένα καινούριο υπόδειγµα βιογραφικού σηµειώµατος που θα 

απευθύνεται στους νέους, θα ανταποκρίνεται καλύτερα στις ανάγκες τους και θα µπορεί 

να αποτελέσει τη βάση για τη δηµιουργία σε µεταγενέστερο στάδιο ενός 

ολοκληρωµένου βιογραφικού σηµειώµατος. Ταυτόχρονα το νέο υπόδειγµα βιογραφικού 

για νέους περιλαµβάνει στοιχεία που υποστηρίζουν τον προσανατολισµό των νέων σε 

συγκεκριµένο επάγγελµα. Η συγκεκριµένη προεργασία επαγγελµατικού 

προσανατολισµού θεωρείται απαραίτητη για τη συµπλήρωση του συγκεκριµένου 

υποδείγµατος βιογραφικού. Για αυτόν ακριβώς το λόγο το συγκεκριµένο υπόδειγµα 

αποτελεί ένα σηµαντικό εργαλείο αυτο-αξιολόγησης και προσωπικής ανίχνευσης των 

ενδιαφερόντων µας, των ειδικών ικανοτήτων και δεξιοτήτων µας, των κοινωνικών 

χαρακτηριστικών µας τα οποία αποτελούν τη βάση για την ανάλυση των δυνατών και 

αδύναµων σηµείων της προσωπικότητάς µας που θα διαµορφώσουν τελικά το 

µελλοντικό επαγγελµατικό µας προφίλ.  

 

II. Γενικές Οδηγίες 

 

Μαζί µε τη συνοδευτική επιστολή (η επιστολή που συνοδεύει το βιογραφικό µας), το 

βιογραφικό σηµείωµα αποτελεί το σπουδαιότερο εργαλείο της αίτησης για κάποια θέση 

εργασίας. Ένα καλό βιογραφικό σηµείωµα µπορεί να αποδειχτεί σηµαντικό, για να µας 

οδηγήσει στην επίτευξη του τελικού µας στόχου, που είναι η συµµετοχή µας στη 

συνέντευξη επιλογής για κάλυψη κάποιας θέσης εργασίας. Αυτό που πρέπει να 

θυµόµαστε είναι ότι η ειλικρίνεια αποτελεί το σηµαντικότερο χαρακτηριστικό κατά τη 

συγγραφή του βιογραφικού µας σηµειώµατος. Όλα όσα αναφέρουµε στο βιογραφικό 

µας στοιχεία πρέπει να βασίζονται σε πραγµατικά στοιχεία. Οι ανακρίβειες και η 

δήλωση χαρακτηριστικών ή προσόντων που δεν ανταποκρίνονται στην πραγµατικότητα 

αργά ή γρήγορα θα ανακαλυφθούν είτε από τον προϊστάµενό µας είτε από τους 

συνεργάτες µας και το µόνο που θα καταφέρουµε είναι να νιώσουµε άσχηµα.  

 

Το βιογραφικό σηµείωµα πρέπει να συµβαδίζει µε όσα αναφέρουµε στο συνοδευτικό 

µας γράµµα. Το βιογραφικό σηµείωµα πρέπει να είναι µικρό σε έκταση το ίδιο και η 

συνοδευτική επιστολή. Αυτό που πρέπει να προσέξουµε είναι να τονίζουµε πάντα 

εκείνα τα στοιχεία που σχετίζονται άµεσα µε τη θέση στην οποία αιτούµαστε. Το ίδιο 

πρέπει να προσέξουµε και κατά τη σύνταξη της συνοδευτικής µας επιστολής που 

σκοπό έχει να κινήσει το ενδιαφέρον του αναγνώστη µε σκοπό να ανατρέξει στο 
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βιογραφικό µας και µάλιστα σε εκείνα ακριβώς τα σηµεία που ταιριάζουν στα 

χαρακτηριστικά της θέσης εργασίας. 

 

Οι περισσότεροι από µας µάθαµε κάποια βασικά στοιχεία για το πώς συντάσσεται ένα 

βιογραφικό σηµείωµα στο σχολείο. Στις βασικές πληροφορίες που δίνουµε σε σχέση µε 

τα προσωπικά µας στοιχεία και τις σπουδές µας πρέπει να προσθέσουµε αναλυτική 

περιγραφή των προσωπικών ενδιαφερόντων µας και κάποιων ειδικών χαρακτηριστικών 

µας (ειδικές ικανότητες – δεξιότητες). Αυτά τα ειδικά χαρακτηριστικά που ονοµάζονται 

άτυπα προσόντα δεν µπορούν να αποδειχτούν µε πιστοποιητικά και συνήθως 

αποκτούνται σε εξωσχολικές δραστηριότητες. Το σηµείο αυτό είναι ιδιαίτερα σηµαντικό 

αλλά και ταυτόχρονα δύσκολο. Γι αυτό το λόγο καλό είναι να συµβουλευτούµε κάποιον 

µεγαλύτερο µε εµπειρία στη σύνταξη ενός βιογραφικού σηµειώµατος ή κάποιον 

καθηγητή µας (συνήθως αυτόν που διδάσκει στο σχολείο επαγγελµατικό 

προσανατολισµό). Επίσης µπορούµε να απευθυνθούµε στους γονείς µας, σε συγγενείς 

ή στους φίλους µας. Αυτό που πρέπει να κατανοήσουµε εξ αρχής είναι ότι εµείς οι ίδιοι 

είµαστε οι µοναδικοί υπεύθυνοι για το τι ακριβώς θα περιλαµβάνεται στο βιογραφικό 

µας σηµείωµα. Μια καλή ιδέα είναι να συµβουλευτούµε ανθρώπους που έχουν εµπειρία 

στην ανάγνωση βιογραφικών σηµειωµάτων για την επιλογή προσωπικού, για 

παράδειγµα έναν γνωστό µας εργοδότη ή κάποιο στέλεχος επιχείρησης. Πολύτιµη 

βοήθεια µπορείτε να πάρετε από συµβούλους επαγγελµατικού προσανατολισµού του 

Ο.Α.Ε.∆. (www.oaed.gr) ή του Εθνικού Κέντρου Επαγγελµατικού Προσανατολισµού 

(www.ekep.gr).  

 

II. Τα πιο σηµαντικά σηµεία στο βιογραφικό µας σηµείωµα είναι: 

 

- Κάθε λεπτοµέρεια είναι σηµαντική. Αυτό αφορά τόσο την εµφάνιση όσο και το 

περιεχόµενο του βιογραφικού µας. Να είναι καθαρογραµµένο και ευανάγνωστο. Μην 

ξεχνάτε να είναι σωστή η ορθογραφία και η σύνταξη του βιογραφικού.  

- Επικεντρωθείτε στα σηµαντικά στοιχεία και παραλείψτε επαναλήψεις και περιττά 

στοιχεία. Μόνο αυτά που πρέπει να αναφερθούν και ανταποκρίνονται στο προφίλ 

της συγκεκριµένης θέσης εργασίας ή πρακτικής. Να θυµάστε πάντα ότι κατά τη 

διαδικασία επιλογής προσωπικού ο υπεύθυνος θα διαβάσει µαζί µε το δικό σας και 

δεκάδες άλλα βιογραφικά. 

 

Ένα καλό βιογραφικό σηµείωµα πρέπει να συνταχθεί σε ηλεκτρονική µορφή και να 

εκτυπωθεί. Σε περίπτωση που δεν έχουµε υπολογιστή στο σπίτι µπορούµε να 

απευθυνθούµε σε κάποιο γνωστό µας που έχει υπολογιστή ή σε κάποια δηµόσια 

υπηρεσία προώθησης ανέργων στην αγορά εργασίας (Ο.Α.Ε.∆., Γραφείο Ενηµέρωσης 

Ανέργων & Επιχειρήσεων κ.α.).  

 

III. Οι θεµατικές ενότητες του Βιογραφικού Σηµειώµατος 

Οι παρακάτω θεµατικές ενότητες είναι αυτές που ενδείκνυνται για ένα ολοκληρωµένο 

βιογραφικό σηµείωµα. ∆εν είναι απαραίτητο να έχουµε στοιχεία για όλες τις θεµατικές 

ενότητες. ∆εν διστάζουµε όµως να αναφέρουµε κάποιες εµπειρίες (π.χ. µερική 

καλοκαιρινή απασχόληση ή µερική απασχόληση άσχετη µε το αντικείµενο σποδών) που 

ίσως δεν θεωρούµε σηµαντικές. Επιπλέον είναι δυνατό να δηµιουργηθούν κάποιες 

διαφορετικές θεµατικές ενότητες που να ταιριάζουν περισσότερο στις ικανότητες και την 

προσωπικότητα του καθένα.  
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1. Προσωπικά στοιχεία: Αναγράφουµε ονοµατεπώνυµο, διεύθυνση, ηµεροµηνία γεννήσεως; τηλέφωνο, 

ηλεκτρονικό ταχυδροµείο (e-mail), υπηκοότητα (εφόσον πρόκειται για αίτηση στο εξωτερικό). Προαιρετικά: 

κατάσταση γάµου, στρατιωτικές υποχρεώσεις, τόπο γέννησης. 

 

2. Τυπικά προσόντα – Εκπαίδευση: Ξεκινήστε από τη δευτεροβάθµια εκπαίδευση (ή 

µεταδευτεροβάθµια για αυτούς που έχουν τελειώσει κάποιο ΙΕΚ ή κάποια ιδιωτική 

σχολή) και καταλήξτε στην πρωτοβάθµια εκπαίδευση. Πάντα αναφέρετε τον πιο 

πρόσφατο τίτλο σπουδών. Από την αναλυτική περιγραφή των βασικών µαθηµάτων και 

των µαθηµάτων κατεύθυνσης µπορεί αυτός που θα διαβάσει το βιογραφικό σας να 

διαπιστώσει τα ιδιαίτερα ενδιαφέροντά σας και τις ειδικές δεξιότητες – ικανότητές σας. 

Μην αναφέρετε τη βαθµολογία σας. Αυτοί φαίνονται από τους τίτλους σπουδών που θα 

επισυνάψετε στο βιογραφικό σας.  

Να θυµάστε πάντα ότι οι ειδικές δραστηριότητες που έχετε αναλάβει κατά την φοίτησή 

σας στο σχολείο παίζουν σηµαντικό ρόλο (π.χ. ταξίδι στο εξωτερικό στο παλίσιο 

συµµετοχής του σχολείου σε κάποιο ευρωπαϊκό πρόγραµµα, οργάνωση κάποια 

σχολικής εκδήλωσης κ.α.) 

 

3. Εργασιακή εµπειρία ή εργασία κατά τις σχολικές διακοπές 

 

Αναφέρετε αρχικά την ηµεροµηνία. Εάν έχετε µείνει αρκετό διάστηµα σε µια θέση, 

αναφέρετε µόνο τα χρόνια. (π.χ. 1993-1995). Εάν όµως έχετε µια σύντοµη εµπειρία 

αναφέρετε και τους µήνες (π.χ. 2/1993 – 5/1993). Στην ίδια σειρά αναφέρετε τον τίτλο 

της θέσης σας (π.χ. γραµµατειακή υποστήριξη, πωλήσεις κλπ.) Εν συνεχεία αναφέρετε 

την εταιρεία, επιχείρηση, ίδρυµα ή φορέα απασχόλησης. Τέλος θεµιτό είναι να 

περιγράψετε µέσα σε 1-2 σειρές τα καθήκοντα και τις ευθύνες που περιελάµβανε η θέση 

εργασίας σας. Εάν µια απασχόλησή σας είναι άσχετη µε µια επόµενη δεν χρειάζεται να 

δώσετε εξηγήσεις για τέτοιες αλλαγές. Εάν κατά τη διάρκεια των σπουδών σας 

συµµετείχατε σε κάποιο πρόγραµµα πρακτικής άσκησης (έµµισθα ή άµισθα) µπορείτε 

να το αναφέρετε ως επαγγελµατική εµπειρία.  

 

4. Επαγγελµατική κατάρτιση που δεν ολοκληρώθηκε 

 

Το σηµείο αυτό αφορά εκείνους τους νέους που αποφάσισαν να διακόψουν τις σπουδές 

τους στη µέση γιατί αποφάσισαν ότι το συγκεκριµένο αντικείµενο σπουδών (που 

επέλεξαν να εξειδικευθούν) δεν τους ενδιαφέρει. Απ τη µια πλευρά ένα καλό βιογραφικό 

σηµείωµα δεν πρέπει να περιλαµβάνει αδικαιολόγητα χρονικά χάσµατα, ενώ δεν 

θεωρείται σφάλµα η απόφασή µας να αλλάξουµε ειδικότητα στη µέση της εκπαιδευτικής 

µας (η επαγγελµατικής) κατάρτισης. Κρίνεται όµως σκόπιµο να αιτιολογήσουµε τους 

λόγους που µας οδήγησαν σε αυτήν την απόφαση. Το ότι καταφέραµε να τελειώσουµε 

το λύκειο δε σηµαίνει ότι σταµατάει η περίοδος της εκπαίδευσής µας. Πρέπει να 

συνειδητοποιήσουµε το γεγονός ότι ζούµε στην εποχή της δια βίου επαγγελµατικής 

εκπαίδευσης και κατάρτισης και πάντα µπορεί να προκύψει οποιαδήποτε ευκαιρία για 

µάθηση µέσω κάποιου οργανωµένου προγράµµατος εκπαίδευσης. Πάντα πρέπει να 

µαθαίνουµε απ τα λάθη µας και να τα χρησιµοποιούµε για να πάρουµε στο µέλλον τις 

σωστές εκπαιδευτικές ή επαγγελµατικές αποφάσεις.  

 

5. Προσωπικές δεξιότητες και ικανότητες 

 

Εκτός από τα τυπικά προσόντα (τα οποία αποδεικνύονται µε συγκεκριµένους τίτλους 

σπουδών και πιστοποιητικά κατάρτισης), σήµερα περισσότερο από κάθε άλλη φορά 

σηµαντικό ρόλο παίζουν τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της προσωπικότητάς µας οι 
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λεγόµενες κοινωνικές δεξιότητες – ικανότητες. Το αν είναι κάποιος συνεπής, πρόθυµος, 

διακατέχεται από οµαδικό πνεύµα, είναι συνεργάσιµος, µπορεί να πάρει κρίσιµες 

αποφάσεις κάτω από συνθήκες πίεσης, το να είναι ευέλικτος, να µπορεί να αποδέχεται 

την κριτική και να την αξιοποιεί µε θετικό τρόπο, κλπ κλπ είναι χαρακτηριστικά που 

εκτιµώνται από τις σύγχρονες επιχειρήσεις. Σε αυτήν την περίπτωση η περιγραφή 

αυτών ακριβώς των κοινωνικών χαρακτηριστικών στο βιογραφικό µας σηµείωµα δεν 

είναι εύκολη. Το κρίσιµο ερώτηµα που πρέπει κανείς να θέσει στον εαυτό του είναι: τι 

ξέρω να κάνω καλά εκτός απ το να λύνω ασκήσεις στα µαθηµατικά;  

 

Η απάντηση στην πιο πάνω ερώτηση θα µας βοηθήσει και κατά το στάδιο επιλογής του 

επαγγέλµατος που ταιριάζει στην προσωπικότητά µας και στο χαρακτήρα µας. Κι αυτό 

γιατί τα προσωπικά µας ενδιαφέροντα όπως και οι κλίσεις µας σε συγκεκριµένα 

αντικείµενα ή δραστηριότητες είναι δυνατό να µας υποδείξουν το ιδανικό για µας 

επάγγελµα. Άρα καταλαβαίνουµε ότι η προετοιµασία για τη σύνταξη του βιογραφικού 

µας σηµειώµατος αποτελεί κρίσιµο σηµείο που συνδέεται άµεσα µε τις επαγγελµατικές 

µας και εκπαιδευτικές µας επιλογές.  

 

5.1. Ξένες γλώσσες 

 

Η εκµάθηση ξένων γλωσσών αποτελεί από τα πλέον κρίσιµα προσόντα που µπορεί να 

διαθέτει κάποιος σήµερα, αν σκεφτούµε ότι ζούµε στον αιώνα της παγκοσµιοποίησης 

της οικονοµίας και πρέπει να προσαρµοστούµε σε κοινωνίες µε πολυ-πολιτισµικό 

χαρακτήρα. Αυτό βεβαίως σε καµιά περίπτωση δε σηµαίνει ότι πρέπει να γνωρίζουµε 

να µιλάµε, να γράφουµε και να διαβάζουµε αγγλικά σε άριστο επίπεδο. Το βασικό είναι 

να κατανοούµε αυτό που θέλει να µας πει ο συνοµιλητής µας, το γενικό νόηµα των 

σκέψεων και ιδεών που εκφράζει. Η αγγλική γλώσσα είναι η πλέον χρηστική στο χώρο 

των επιχειρήσεων. Φυσικά αν κάποιος γνωρίζει εκτός από αγγλικά και άλλες 

ευρωπαϊκές (ή µη) γλώσσες έχει το ανταγωνιστικό πλεονέκτηµα στο χώρο των 

επιχειρήσεων κυρίως αυτών που ασχολούνται µε το διεθνές εµπόριο (εισαγωγές – 

εξαγωγές). 

 

Για την περίπτωση που έχουµε κάποιο πιστοποιητικό ξένης γλώσσας το αναφέρουµε 

βεβαίως αλλά δυστυχώς µόνο αυτή η πληροφορία δεν είναι σε θέση να δώσει στον 

υποψήφιο εργοδότη µας ουσιαστική ενηµέρωση για το επίπεδο γνώσης. Γι αυτό το λόγο 

διακρίνουµε τη γνώση της ξένης γλώσσας στις εξής περιοχές: Ανάγνωση, γραφή, 

προφορικός λόγος. Κι αυτό γιατί οι ικανότητες διαφέρουν από άτοµο σε άτοµο (άλλος 

ξέρει για παράδειγµα να µιλά πολύ καλά αγγλικά αλλά δυσκολεύεται στη γραφή), και απ 

την άλλη κάθε επάγγελµα έχει διαφορετικές απαιτήσεις όσον αφορά τη γνώση ξένης 

γλώσσας.  

 

5.2. Οργανωτικές και κοινωνικές δεξιότητες 

 

Όλοι κάνουµε διάφορα πράγµατα εκτός από το να διαβάζουµε για να περάσουµε τα 

µαθήµατα του σχολείου. Ασχολούµαστε µε τον αθλητισµό, διαβάζουµε λογοτεχνικά 

βιβλία, συµµετέχουµε σε πολιτιστικούς συλλόγους, κάνουµε ταξίδια στο εξωτερικό, 

γνωρίζουµε διάφορο κόσµο, ασχολούµαστε µε τις τέχνες (ζωγραφική, φωτογραφία, 

κόµικς κλπ). Απ την άλλη πλευρά όλοι θέτουµε στόχους που πρέπει να 

πραγµατοποιήσουµε σε συγκεκριµένο χρονικό διάστηµα για παράδειγµα να 

αποκτήσουµε πιστοποιητικό χειρισµού Η/Υ. Το σηµαντικό σε όλη αυτή τη διαδικασία 

είναι ότι υπάρχει κινητοποίηση και θέληση για να επιτύχουµε κάποιον σηµαντικό για µας 

στόχο. Τα παραπάνω στοιχεία συνιστούν τις κοινωνικές και οργανωτικές δεξιότητες 
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κάποιου και καλό είναι να αναφέρονται αναλυτικά αυτές οι πληροφορίες στο βιογραφικό 

µας σηµείωµα.  

 

5.3. Τεχνικές ικανότητες και δεξιότητες 

 

Εδώ µπορείτε να αναφέρετε τις εξειδικευµένες γνώσεις που έχετε αποκτήσει όσον 

αφορά προγράµµατα Η/Υ. (π.χ. WORD, EXCEL, ACCESS, POWER POINT κλπ.), τις 

γνώσεις σας που αφορούν το χειρισµό συγκεκριµένου εξοπλισµού (γραφείου – 

βιοµηχανικού εξοπλισµού κλπ) που σχετίζεται άµεσα µε συγκεκριµένη θέση εργασίας.  

 

5.4. Καλλιτεχνικές ικανότητες και δεξιότητες 

 

Σε αυτό το σηµείο αναφέρουµε τη συµµετοχή µας σε καλλιτεχνικά δρώµενα καθώς και 

την προσωπική µας ενασχόλησή µε κάποια συγκεκριµένη τέχνη (π.χ. συµµετοχή σε 

θεατρική οµάδα, παρακολούθηση µαθηµάτων ζωγραφικής, φωτογραφικές 

δραστηριότητες, συµµετοχή σε κάποιον ειδικό πολιτιστικό σύλλογο κλπ.) 

 

5.5. Χόµπι / σωστή αξιοποίηση ελεύθερου χρόνου 

 

Όλες οι εξωσχολικές µας δραστηριότητες, που δεν αναφέρθηκαν στις παραπάνω 

ενότητες µπορούν να συµπεριληφθούν εδώ. Για παράδειγµα η ενασχόλησή µας ως 

βοηθητικού προσωπικού στη δηµοτική βιβλιοθήκη αφιλοκερδώς µπορεί να ενταχθεί στο 

συγκεκριµένο σηµείο, όπως και η ενασχόληση µε τη λογοτεχνία στον ελεύθερο χρόνο 

µας. Τα χόµπι είναι συνήθως µη οργανωµένες δραστηριότητες που πραγµατοποιούνται 

για ένα µεγάλο χρονικό διάστηµα κατά τον ελεύθερο χρόνο µας.  

 

6. Επισυναπτόµενα έγγραφα στο βιογραφικό σηµείωµα 

 

Το πιο σηµαντικό σηµείο µετά τη σύνταξη του βιογραφικού σηµειώµατος είναι η 

αρχειοθέτηση. Η αρχειοθέτηση σε καµιά περίπτωση δεν µπορεί να περιλαµβάνει την 

κάρτα µέλους στο δηµοτικό γυµναστήριο. Τα επισυναπτόµενα έγγραφα µπορεί να είναι: 

 

- Τίτλοι σπουδών, απολυτήριο λυκείου, γυµνασίου, βεβαιώσεις σπουδών εν γένει 

- Πιστοποιητικά εκπαίδευσης και κατάρτισης από συµµετοχή µας σε σεµινάρια 

εκπαίδευσης και κατάρτισης που παρακολουθήσαµε στις διακοπές.  

- Βεβαιώσεις προϋπηρεσίας για εποχικές εργασίες 

- Βεβαιώσεις προϋπηρεσίας που αποκτήθηκε σε κάποια προηγούµενη πρακτική 

εξάσκηση  

- Πιστοποιητικά γνώσης ξένων γλωσσών  

- Γενικά συµπεριλαµβάνουµε όλα τα πιστοποιητικά για τα τυπικά προσόντα που 

έχουµε αναφέρει αναλυτικά στο βιογραφικό µας 

 

Τα πιστοποιητικά τοποθετούνται µε τη σειρά που αναφέρονται στο βιογραφικό µας. 

Προσέξτε να µην επισυνάψετε τα πρωτότυπα έγγραφα. Φροντίστε να έχετε πάντα 

φωτοτυπίες!!! 

 
 


